

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI DAILY

2015年7月21日

农历乙未年六月初六 星期二
总第7803期 今日四版

范修芳在市委常委会议听取全市上半年经济运行和三项重点工作等情况汇报时强调

持续鼓劲 持续加压 持续发力 持续奋战

唐远游等出席

本报讯(记者陈静)7月20日,市委书记范修芳主持召开市委常委会议,听取全市上半年经济运行及重点项目督导、招商引资、企业服务工作情况汇报,研究安排下半年工作。

市委副书记、代市长唐远游,市委副书记费银普,市委常委李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、陈兆法、王英超出席会议。桂玉强、高雅玲、吴广庭、朱言志、刘文彪、胡润身、杜国庆、陈海燕等市领导列席会议。

范修芳首先传达了省委书记郭庚茂在省委常委会会议上、省长谢伏瞻在全省经济运行工作会议上

的重要讲话精神。在听取汇报和发言后,范修芳指出,上半年我市经济运行总体平稳、稳中向好,走势趋缓、有喜有忧,工业速度虽然趋缓,但产业结构得到优化,质量效益明显提升,发展后劲持续增强。也要清醒地认识到,形势依然严峻,困难还不少。

就下半年经济运行工作,范修芳强调,要强化一个目标,即确保完成全年目标任务;突出三个关键,即提升工业、扩大投资、稳定房地产;抓好五项重点,即深化改革、“三区”建设、创新驱动、打造优势、风险防控,形成再加压、再鼓劲的良好氛围。具体来讲,要做到“四个

持续”。一是持续鼓劲。面对经济下行压力,树立坚定信心,下决心努力扭转局面。二是持续加压。对基础较好、能够完成的目标任务不能掉以轻心、有任何松懈;对存在的短板要下更大功夫克服,扬长避短,减少拖累点。三是持续发力。不仅要针对当前存在问题采取强化措施,还要着眼长远发展统筹考虑,真抓实干,克难攻坚,担当作为,开拓创新。四是持续奋战。拧紧螺丝,上紧发条,步步为营,持之以恒,奋战下半年,确保经济形势持续平稳健康快速发展。就《实施保增长稳运行若干重点专项工作方案(讨论稿)》,范修芳指出,要针对性再强一点,措

施再得力一点,支持力度再大一点,在与省十大投融资平台合作、与省级金融机构合作、推进企业上市和新三板挂牌、利用创新驱动助力工程平台与中国科协所属学会对接、研发平台建设、培育新业态等方面再下功夫,尽快落实项目,尽快发挥作用。要完善方案实施的责任主体和责任人,切实强化四大班子合力作用。

就重点项目督导、招商引资、企业服务工作,范修芳要求,一要坚持完善工作机制,把三项重点工作抓到位,促进整个经济平稳运行。二要突出重点,对于需要帮助且有前景的项目、企业进行重点帮

扶。三要完善措施,在继续坚持好的举措的同时,把项目督导与帮助指导结合起来,把企业服务与扶持结合起来,把前方招商引资和后方保障结合起来,把做好三项重点工作与当前开展的“三严三实”、“三查三保”活动结合起来。四要提高实效,通过扎实工作,保持项目建设、招商引资、企业服务好势头,持续经济平稳运行好态势。

会上,市发改委负责同志汇报了全市上半年经济运行情况,各重点项目督导组、招商组、企业服务工作组负责人汇报了有关情况。

会议还研究了安全生产、优化发展环境等其他事项。

万里同志遗体22日火化

天安门等地将下半旗志哀
▶3版

成思危同志遗体在京火化

▶3版

只有起点没有终点

——淇滨区大赉店镇创建全国文明村镇纪实
▶2版

市豫剧牛派艺术研究院多部戏今起在央视戏曲频道播出

▶2版

中国人缘何远赴韩国考驾照

▶4版

一含1亿吨白金小行星与地球擦肩而过

▶4版



华塑集团泓天雨(鹤壁)高分子新材料产业园项目

科研办公楼、综合服务中心基本完工

7月19日,华塑集团泓天雨(鹤壁)高分子新材料产业园项目的科研办公大楼、综合服务中心和一栋生产车间外墙装饰基本完工。该项目位于鹤壁国家经济技术开发区,总投资50亿元,主要生产PET光学膜、尼龙膜和3D光学膜,这些产品属新型光学材料,是LED显示屏的主要部件。图为施工人员在进行科研办公大楼外墙清洁。

本报记者 郭艳广 摄

市纪委:

坚持依规治党严格执纪为全面推进依法治市提供保证

本报讯(记者原昆鹏)7月15日下午,市纪委召开机关全体干部会议,学习贯彻市委八届八次全会精神。市委常委、市纪委书记李留心出席会议。

会议要求,各级纪检监察机关要站位全局,积极融入、全面落实省会各项部署,严格监督执纪问责,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。一是严明纪律。加强对纪律执行情况和市委决策部署落实情况的监督检查,严肃查处“为官不为”,失职渎职、吃拿卡要、推诿扯皮等影响经济社会发展的行为,督促各职能部门把该担的责任担起来,齐心协力打造“两个最优环境”。二是夯实责任。综合运用约谈、述责述廉等方式开展警示教育提醒,对2014年以来查处的违纪案件进行排查并实施“一案双查”,公开通报典型案例,警示全市。三是严惩腐败。坚持执纪必严、违纪必究,重点查处十八

市委政法委:

带头学习主动作为准确把握走在前面

本报讯(记者王帅)7月17日,市政法委召开机关全体会议,传达学习市委八届八次全会精神,并就学习宣传、贯彻落实全会精神提出了具体要求。市委常委、政法委书记陈兆法主持会议并讲话。

会议指出,市委八届八次全会对全面推进依法治市作出了动员部署,要充分认识这次会议的重要意义。市委政法委作为市委领导管理全市政法工作的职能部门,在推进依法治市中承担着重要的职责任务,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,带头学习,准确把握,主动作为,狠抓落实,走在前面。

就如何开展下一步工作,会议要求:一是全力维护稳定,完善“一评四会”矛盾预防化解机制,抓好“三查三保”活动;二是强化治安防控,坚持开展命案攻坚、打击“两抢一盗”和诈骗等侵财型犯罪专项行动,深入开展“视频监控系统规范提升年”活动,严防发生重大公共安全事故;三是推进公正司法,加强执法司法规范化建设,加强法律服务队伍建设,提高执法司法公信力;四是夯实基层基础,加强政法综治基层单位规范化建设,进一步提高基层维稳和服务群众工作能力;五是践行“三严三实”,深入开展“三严三实”专题教育,狠抓政法队伍专业化建设,提高政法干警的执法办案能力,为我市经济社会发展和群众安居乐业创造更加安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

深入学习贯彻市委八届八次全会精神

习近平主持召开中央政治局会议决定10月召开十八届五中全会

据新华社北京7月20日电 中共中央政治局7月20日召开会议,决定今年10月在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,到2020年全面建成小康社会,是我们党确定的“两个一百年”奋

斗目标的第一个百年奋斗目标。“十三五”时期是全面建成小康社会的决定性阶段,“十三五”规划必须紧紧围绕实现这个奋斗目标来制定。

会议强调,“十三五”时期,我国发展的环境、条件、任务、要求等都发生了新的变化。认识新常态、适应新常态、引领新常态,保持经济社会持续健康发展,必须有新理念、新思路、新举措。会议指出,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益是发展的根本目的。必须坚持以经济建设为中心,从实际出发,创新和完善宏观调控方式,保持经济中高速增长,迈向中高端水平,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。必须按照完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的全面深化改革总目标,加快完善各方面体制机制,进一步转变政府职能,为发展提供持续动力。

新闻简报

全省经济运行工作电视电话会议召开

范修芳唐远游在鹤壁分会场收听收看

本报讯(记者陈静)7月20日,全省经济运行工作电视电话会议召开。市委书记范修芳,市委副书记、代市长唐远游,市委常委、常务副市长史全新,副市长胡润身在鹤壁分会场收听收看。

会议分析上半年全省经济形势,安排下半年重点工作,动员全省上下以更加振奋的精神、更加务实的作风、更加高效的节奏,狠抓工作落实,努力完成全年各项目标任务。会议要求,要认清形势,坚定信心,切实增强稳增长保态势的使命感;紧盯目标,统筹推进,全力做好下半年经济工作;真抓实干,克难攻坚,为完成全年目标任务提供坚强保障,为保持中原蓄势崛起良好态势打下坚实基础。

范修芳带队赴濮阳考察城建和文明城市创建工作

本报讯(记者李建周)近日,市委书记范修芳带队赴濮阳考察城市建设文明城市创建工作,实地查看了濮上生态园、龙山、濮阳市城乡规划展览馆、“李文祥·李连成·李全芳先进事迹展”等,对濮阳着力提升城市规划建设水平、积极推进文明城市创建、抓好城乡一体化示

令计划被“双开”

最高检决定对其以涉嫌受贿罪立案侦查并予以逮捕

本报综合新华社北京7月20日电 7月20日,中共中央政治局会议审议并通过中央纪委《关于令计划严重违纪案的审查报告》,决定给予令计划开除党籍、开除公职处分,对其涉嫌犯罪问题及职务犯罪问题及财产依法移送司法机关依法处理。

经查,令计划严重违反党的政治纪律、政治规矩、组织纪律、保密纪律;利用职务便利为多人谋取利益,本人或通过家人收受巨额贿赂;违纪违法获取党和国家大量核心机密;严重违反廉洁自律规定,本人及其妻收受他人财物,为其妻经营活动谋取利益;与多名女性通奸,进行权色交易;对亲属利用其职务影响力敛财牟利负有重要责任。调查中还发现令计划其他涉嫌犯罪线索。

最高人民检察院20日经审查决定,依法对全国政协原副主席、中央统战部原部长令计划以涉嫌受贿罪立案侦查并予以逮捕。案件侦查工作正在依法进行中。

“鸡毛蒜皮的事也要用心做”

——记淇滨区九州路办事处牟山社区党支部书记李海波



图为李海波(中)在为群众调解矛盾 本报记者解静怡 摄

矛盾。当了书记就要对群众负责,鸡毛蒜皮里也能做出大文章!”几年来,李海波用真情和汗水让原本怨气多、环境差的社区变成了生活舒心的幸福社区。

解决涉及居民切身利益的问题180多个

“过去小区门口是个临时市场,平时脏乱不说,(下转第二版)

做践行“三严三实”的党员表率